

2021年4月20日

中银香港资助保良局推出两台流动中医诊所

由中国银行(香港) («中银香港») 资助的保良局中银香港流动中医诊所已于近日正式投入营运, 在疫情期间为市民提供便利、价廉、优质的中医服务。流动中医诊所的开幕礼昨日于保良局总部举行, 主礼嘉宾包括食物及卫生局局长陈肇始女士、中银香港副总裁龚杨恩慈女士, 以及保良局主席林潞先生。

这次共推出两台流动中医诊所, 诊所的空间较以往的更宽敞, 设备更完善, 并提供「食疗教育计划」及「长者痛症舒缓计划」两项配套服务。中银香港副总裁龚杨恩慈女士在致辞时表示: 「多年来, 中银香港持续支持基层医疗服务及香港中医药发展, 冀透过支持不同类型的医疗项目, 纾缓公营医疗系统的压力, 救助有需要的病患人士。过去一年, 香港受到疫情影响, 市民生活亦发生改变, 流动服务显得尤为重要。除了能为覆盖地区提供较大弹性, 更可以接触更多服务对象, 特别是行动不便的基层人士和长者, 体贴市民的不同需要。是次推出的流动中医诊所, 为市民提供便利、价廉、优质的中医服务, 同时诊所外观采用绿色设计配以中药材插画, 在体现中医药特色之余, 亦表达了中银香港推动可持续发展的理念。」

保良局主席林潞先生表示: 「感谢保良局的长期合作伙伴——中银香港的慷慨捐赠, 令我们的流动中医诊所由4间拓展至6间, 服务地点亦由21个拓展至34个, 覆盖不同公共屋邨, 以照顾更多基层人士。我们的医疗服务以「医社连心」为理念, 两部中医车的面世, 全赖政府部门、中银香港的全力支援, 以及保良局医疗服务团队的专业用心, 同时这个流动中医项目亦呼应今年保良局的主题——「同心共融 善与人同」。」

两台保良局中银香港流动中医诊所由5.5吨轻型货车改装而成, 设有比一般由24座小巴改装而成的流动中医诊所更宽敞的诊疗室, 并设有针灸治疗床及轮椅升降台供有需要人士使用。中医诊所亦备有更符合「人体工效学」设计的配药柜以及药粉自动包装机, 令配药过程更安全便捷。两项配套服务——「食疗教育计划」及「长者痛症舒缓计划」, 前者由中医师评估问症者体质并了解其生活模式和饮食习惯, 授予日常饮食宜忌和食疗方法; 后者则为六十五岁或以上长者提供针灸治疗及处方中药, 双管齐下缓解痛症。两台流动中医车穿梭于深水埗、沙田、慈云山、牛头角等社区, 预计每年服务5,000人次。更多详情及受惠者分享可浏览介绍短片: https://www.youtube.com/watch?v=BQE8d_Yrvpk 或保良局网页: <https://www.poleungkuk.org.hk/service/medical-and-integrated-health/chinese-medical-services>。

中银香港以履行社会责任为己任, 在促进自身发展的同时, 致力于扶贫济困、青少年发展、环保减碳等, 透过支持不同类型的公益项目, 关怀弱势社群, 为有需要的人士提供协助。中银香港与中银香港慈善基金多年来持续支持香港慈善机构为基层人士提供医疗服务, 包括曾捐建香港展藏最丰富的中药标本中心, 以及资助免费骨伤及中医门诊诊金等,

为基层市民缓解伤病。疫情期间，中银香港资助推出多项流动服务，包括流动食物车、流动捐血车、痛症治疗流动诊所、认知障碍流动医疗中心等，多方面体贴市民需要。

—完—

中国银行（香港）有限公司简介

中国银行（香港）有限公司（「中银香港」）是香港主要商业银行集团之一，在各主要业务市场位居前列，在香港拥有最庞大的分行网络及多元化的服务渠道，包括逾 190 家分行、280 多个自助银行网点、逾 1,100 部自助设备，以及网上银行和手机银行等高效电子渠道，为个人、各类企业和机构等客户提供多元化的金融及投资理财服务。中银香港积极完善区域化布局，深入推进东南亚业务发展，分支机构遍及泰国、马来西亚、越南、菲律宾、印度尼西亚、柬埔寨、老挝、文莱及缅甸，为当地客户提供专业优质的金融服务。

中银香港是香港三家发钞银行之一，亦是香港唯一的人民币业务清算行。凭借在人民币业务方面的优势，我们的人民币服务成为客户的当然选择。透过与母行中国银行的紧密联动，我们为跨国公司、跨境客户、内地「走出去」企业，以及各地央行和超主权机构客户提供全方位及优质的跨境服务。

中银香港的控股公司中银香港（控股）有限公司在香港联合交易所主板上市，是香港最大上市公司之一，股份代号「2388」，美国预托证券场外交易代码「BHKLY」。